



జనం

లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావలెను

ప్రజా శ్రేయస్సు ద్వేయంగా నడవబడుతున్న జనం లిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు ఆంధ్ర మలియు తెలంగాణ రాష్ట్రాల్లో జిల్లాల వారంగా లిపోర్టర్లు కావలెను. అంకిత భావంతో పనిచేసేందుకు ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి: 9398 15 6948

సంపుటి : 01 సంచిక : 234, ఎడిటర్: మార్పు సాయి కుమార్ పేజీలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ సోమవారం -23 - డిసెంబర్ - 2024
Published From, Srikakulam : Circulated at, VishakaPatanam, Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna, Kurnool, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittoor,, Kadapa, Anantapuram, Hyderabad

తండ్రి అప్పు తీర్చేందుకు ఏదేళ్ల కూతురు అమ్మకం.. గుజరాత్ లో దారుణం

● బాలికను కిడ్నాప్ చేసి 3 లక్షలకు అమ్మేసిన వడ్డీ వ్యాపారులు

- తల్లిదండ్రుల ఫిర్యాదుతో వేగంగా స్పందించిన పోలీసులు
- ముగ్గురు రుదాతలను అరెస్టు చేసి బాలికను కాపాడినట్లు వెల్లడి

అండర్ 19 ఆసియా మహిళల టీ20 చాంపియన్ గా భారత్

కొలంబూర్: మహిళల అండర్-19 ఆసియా కప్ టోర్నీలో యువ భారత్ అరంగోల్లది. టోర్నీలో అపజయమెరుగని నిక్కి ప్రసాద్ సారథ్యంలోని భారత జట్టు కొలంబూర్లో జరిగిన ఫైనల్ లో బంగ్లాదేశ్ ను మట్టికరిపించింది. దీంతో ఆసియా క్రికెట్ కౌన్సిల్ తొలిసారిగా నిర్వహిస్తున్న టోర్నీని టీమ్ ఇండియా సొంతం చేసుకున్నది.

తిరుమల పవిత్రత కాపాడుతూ, భక్తులకు మలినీ సేవలు అందించేందుకు ప్రణాళిక : టీటీడీ ఈవో

తిరుమల : తిరుమలలో ఆధ్యాత్మిక, పర్యావరణ, వారసత్వ పరిరక్షణకు ప్రాధాన్యత, సామాన్య భక్తులకు మరింత మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు టీటీడీ కనరత్న చేస్తుందిని టీటీడీ ఈవో జె శ్యామల రావు తెలిపారు. గత ఆరు నెలలుగా టీటీడీ చేపట్టిన కార్యక్రమాలతో **విగత..26**

ఆ ఘటనకు అల్లు అర్జున్ కారణం కాదు: పురందేశ్వరి

● సంధ్య థియేటర్ తోక్కినలాటపై నిన్న ఆసెంజ్ లో రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగం

- అల్లు అర్జున్ దే తప్పంటూ తీవ్ర వ్యాఖ్యలు
- పైన్ మీట్ పట్టి వివరణ ఇచ్చిన అల్లు అర్జున్
- అల్లు అర్జున్ కు మద్దతుగా పురందేశ్వరి వ్యాఖ్యలు
- ఆ ఘటన అల్లు అర్జున్ ప్రేరేపించింది కాదని స్పష్టీకరణ

వైసీపీ హార్డ్ కోర్

పరియాలే పవన్ టార్గెట్!

వీడి మీద పవన్ కళ్యాణ్ ఫోకస్ పెట్టారని అరకు, పాడేరు, సాలూరు, హర్నతిపురం, కురుపాం, పాలకొండలో జనసేన బలంగా మారడానికి పవన్ కళ్యాణ్ ప్రణాళికలు రచిస్తున్నారు. ఈ విస్తృత జిల్లాలలో వైసీపీకి గట్టి పట్టు ఉంది. గతంలో కాంగ్రెస్ ఆ తరువాత వైసీపీ ఎక్కువగా ఈ స్థానాలను గెలుపు కున్నాయి.

పవన్ అవకాశంగా ఉంటుంది. అనేక మంది పార్టీలో **విగత..26**

అమరావతి : అధి కారంలో ఉన్న పు దే అన్నీ చక్కదిద్దు కోవాలి. రాజ కీయ పార్టీలకు అది అంది

కువైట్ హాలా మోదీలో ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసిన ప్రధాని మోదీ..!

భారతదేశం- కువైట్ మధ్య సంబంధాలు స్నేహపూర్వకంగా ఉన్నాయి

భారత్ %- % కువైట్ లకు నాగరికత, సముద్రం, వాణిజ్య సంబంధాలు ఉన్నాయి

భారత ప్రధాని ఇక్కడికి రావడానికి 40 ఏళ్లు పట్టిందన్నారు మోదీ ఈ పర్యటనలో ప్రధానాంశంగా ఉంటుందని భారత అధికారులు

పేర్ల నాని ఇంటికి నోటీసులు అంటించిన పోలీసులు

- మధ్యాహ్నం 2 గంటల్లోగా స్టేషన్ కు రావాలని ఆదేశాలు
- నిజానిజాలు చెప్పాలని కోరిన పోలీసులు
- అందుబాటులో ఉన్న రికార్డులు అందజేయాలంటూ నోటీసులు
- జేఎస్ గోడౌన్ లో రేషన్ బియ్యం మాయం ఘటనలో దర్యాప్తును వేగవంతం చేసిన పోలీసులు

ప్రధాని మోదీకి మరో అరుదైన గౌరవం.. 'ది ఆర్డర్ ఆఫ్ ముబారక్ అల్ కబీర్' తో సత్కరించిన కువైట్

నూడిబ్లీ : భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ కువైట్ లో పర్యటిస్తున్నారు. కువైట్ ఎమిర్ ప్రధాన ప్యాలెస్ ఆయన 'బయూన్ ప్యాలెస్'లో ఆదివారం(డిసెంబర్ 22) ప్రధాని మోదీకి గార్డు ఆఫ్ హనర్ అందజేశారు. కువైట్ అమిర్ షేక్ మహ్మద్ అల్-అహ్మద్ అల్-జాబర్ అల్-సబాహ్ ఆహ్వానం మేరకు ప్రధాని మోదీ కువైట్ చేరుకున్నారు. గత 43 ఏళ్లలో కువైట్ లో భారత ప్రధాని పర్యటించడం ఇదే తొలిసారి. అదే సమయంలో, ఈ పర్యటన ప్రాముఖ్యతను పరిగణనలోకి తీసుకుని, కువైట్ ప్రభుత్వం ఇప్పుడు తన అతిపెద్ద గౌరవం 'ది ఆర్డర్ ఆఫ్ ముబారక్ అల్ కబీర్' తో ప్రధాని మోదీని సత్కరించింది. కువైట్ తన అత్యున్నత గౌరవం 'ది ఆర్డర్ ఆఫ్ ముబారక్ అల్ కబీర్'ను భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి ప్రధానం చేసింది. ప్రధాని మోదీకి ఇది విదేశాల ఇచ్చిన 20వ అంతర్జాతీయ గౌరవం.

బీఆర్ఎస్ పాపాలు కడుగుతున్నాం: సీఎం రేవంత్

రైతు బంధు పేరుతో అన్నదాతలను అన్ని విధాలా మోసం చేశారు

- రైతులకు ఎవరూ చేయని విధంగా తాము మేలు చేస్తున్నాం
- 2023లో ప్రజలు తగిన విధంగా బుద్ధి చెప్పారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యా
- రుణ మాఫీ విషయంలో బీఆర్ఎస్ విష ప్రచారం చేస్తోంది
- రైతులను, రైతు సమాజాన్ని ఆదుకోవడమే తమ లక్ష్యమని రేవంత్ రెడ్డి
- వాస్తవాలు తెలుసుకుంటే మంచిదని ఆ పార్టీ నాయకులకు సూచించారు

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. ఆ పాపాలను ఇప్పుడు తాము కడుగుతున్నట్లు తెలిపారు. రైతులకు ఎవరూ చేయని విధంగా తాము మేలు చేస్తున్నామన్నారు.

సీఎం రేవంత్ కు అల్లు అర్జున్ క్షమాపణలు చెప్పాలి : మంత్రి వెంకటరెడ్డి

సీఎం రేవంత్ కు అల్లు అర్జున్ మిడియా సమావేశంలో చేసిన వ్యాఖ్యలపై మంత్రి వెంకటరెడ్డి వెంకటరెడ్డి స్పందించారు. సీఎం రేవంత్ కు అల్లు అర్జున్ వెంటనే క్షమాపణలు చెప్పాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. తన ఇమేజ్ ద్యామేజ్ చేశారంటూ సీఎం వ్యాఖ్యలపై ఎదురుదాడి చేయడం సరికాదన్నారు. ఆ సందర్భంలో చికిత్స పొందుతున్న బాలుడు శ్రీశేఖర్ పరామర్శించేందుకు లీగల్ టీమ్ ఒప్పుకోలేదనడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. ఆ సందర్భంలో ఈ విషయాన్ని ప్రస్తావించే ఇమేజ్ డెబ్బతిస్తుందని అంటున్నారని విమర్శించారు. తెలంగాణలో ఇక నినమాల ఔనిఫిట్ షోలు ఉండవని స్పష్టం చేశారు. మహిళా కుటుంబానికి అల్లు అర్జున్ పరిహారం కోమటిరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. నినమాకు రూ. 2వేలకోట్లు పూలు చేశారని.. **విగత..26**

జగన్... లేచి పడిన తరంగం !

పిన్న వయస్ లోనే ఏపీకి ప్రతిపక్ష నేతగా...

ఇక ఎవరెన్ని చెప్పినా జగన్ బి ఒక విభిన్న పంధాలో సాగే రాజకీయం కాంగ్రెస్ నుంచి ఆయన వేరుపడింది 2010 చివరిలో.

ఆయన 2011 మార్చిలో వైసీపీ పేరుతో కొత్త పార్టీని స్థాపించారు తనలోని ఫైర్ ని జోరుని చూపిస్తూ 2019 ఎన్నికల దాకా సాగారు

జగన్ లో మునుపటి ఫైర్ చూడాలని క్యాడర్ కోరుకుంటోంది

అమరావతి : వైసీపీ అధినేత మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్ 53వ పదిలోకి అడుగు పెట్టారు. రాజకీయంగా చూస్తే ఆయన ఇంకా యువకుడే. మామూలు నగలు జనం పరిభాషలో ఆ ఏజ్ ని చూస్తే నడి పయనులోకి వచ్చిన వారి కింద రెక్క

జగన్ వరకూ చూస్తే ఒక మెచ్చార్లంటే ఉన్న పొలిటిషియన్ గానే చూస్తారు. **విగత..26**

భారత్ ను చూసి నేర్చుకోవాలి.. ఇండియాపై మాజీ జర్నల్ రాయబారి ప్రశంసలు

నూడిబ్లీ : భారతదేశం నుండి ఏం నేర్చుకోవాలి అనే పుస్తకాన్ని భారతదేశంలో జర్నల్ రాయబారిగా ఉన్న డౌత్యవేత్త వార్లర్ జె లిండర్ రాశారు. గ్లోబల్ గా భారత్ పోషిస్తున్న పాత్ర గూర్చి ఆయన పుస్తకంలో వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్లాస్టిక్ కు వ్యతిరేకంగా పోరాడాలన్నా లేదా మెగా నగరాలను నడిమిచాలన్నా లేదా నీటి సంక్షోభానికి పరిష్కారం కనుగొనాలన్నా భారతదేశంలో పరిష్కారాన్ని కనుగొంటేనే ఎక్కడైనా చేయగలం. భారతదేశం ఆధ్యాత్మికత, చరిత్ర, సంస్కృతి, మతాలు, సంగీతం-ఇవన్నీ ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఒక ముద్ర వేసాయి. ప్రపంచంలోనే అత్యధిక జనాభాను భారత్ కలిగి ఉంది. ప్రపంచంలోని గత రెండు-మూడేళ్ల రాజకీయ గందరగోళం, యుద్ధాలను జరుగుతుంటే **విగత..26**

తండ్రి అప్పు తీర్చేందుకు

ఏదేళ్ల కూతురు అమ్మకం.. గుజరాత్ లో దారుణం

అమరావతి : గుజరాత్ లో దారుణం చోటుచేసుకుంది.. తండ్రి అప్పు తీర్చుకోలేక దివంగు కుటుంబం...

అందర్ 19 ఆసియా

మహిళల టీ20 ఛాంపియన్ గా భారత్

మొదటి పేజి తరువాయి

తొలి బ్యాటింగ్ చేసిన భారత్ 117 పరుగులకు పరిమితమయింది. స్వల్ప లక్ష్యాన్ని ఛేదించలేకపోయిన భారత్...

తిరుమల పవిత్రత కాపాడుతూ, భక్తులకు

మరిన్ని సేవలు అందించేందుకు ప్రణాళిక : టీటీడీ ఈవో

మొదటి పేజి తరువాయి

పాటు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు విజేట్ 2047 ను దృష్టిలో పెట్టుకుని ఆధునికీకరణతో ముందుకు వెళుతున్నామని ప్రకటించారు.

ఆ ఘటనకు అల్లు అర్జున్

కారణం కాదు: పురందేశ్వరి

అమరావతి : సంస్థ ధియేటర్ తొక్కిన అల్లు అర్జున్ కారణం కాదని ఏపీ బీజేపీ చీఫ్, రాజమండ్రి ఎంపీ దగ్గబాటి పురందేశ్వరి అభిప్రాయపడ్డారు.

పేర్ల నాని ఇంటికి

నోటీసులు అంటించిన పోలీసులు

అమరావతి : మాజీ మంత్రి, వైఎస్సార్ సీనియర్ నేత పేర్ల నాని, ఆయన కొడుకు పేర్ల కిట్టా నిందితులుగా ఉన్న జేపీఎన్ గోడారా లో రేషన్ బియ్యం మాయం కోసుతో దర్యాప్తును పోలీసులు వేగవంతం చేశారు.

సీఎం రేవంత్ కు అల్లు అర్జున్

క్షమాపణలు చెప్పాలి : మంత్రి వెంకటరెడ్డి

మొదటి పేజి తరువాయి

అయినా.. ఎమ్మెల్యే అయినా చట్టానికి అందరూ సమానమేనన్నారు. బాధిత కుటుంబానికి రూ.20కోట్లు పరిహారం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.

అయితే ఎక్కడా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అయితే, పోలీసుల అనుమతి లేకుండా రూఫ్ టాప్ ఓపెన్ చేసే చేతులు ఉపయోగించి వెళ్లిపోయిన ఆ ఓటో ఎం మండ్లి..? ఆ పుక్కి హీరోనే కారణంగా అంటున్న వేదికగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

వైసీపీ హార్ట్ కోర్ ఏలయాలే పవన్ టార్గెట్!

మొదటి పేజి తరువాయి



చేరుతారు. ప్రజలకు కూడా అభివృద్ధి కార్యక్రమాల రూపంలో మేలు చేసే చూపించవచ్చును. ఆ విధంగా పార్టీ చేరని ప్రాంతాలకు విస్తరించవచ్చు.

ఇచ్చారు. జనసేన 2019లో ఒంటరిగా పోటీ చేసినపుడు కూడా గిరిజన ప్రాంతాలలో బాగానే పెర్ఫార్మెన్స్ చేసింది.

మీద కూడా జనసేన చూపు సాంబంధి అని అంటున్నారు. రానున్న రోజులలో వాటిలో కూడా తరువాత పవన్ పర్యటనలు ఉండేలా చూసుకుంటారు అని అంటున్నారు.

జగన్... లేచి పడిన తరంగం!

మొదటి పేజి తరువాయి



ఇక రాజకీయ అనుభవం జగన్ ది చూస్తే పదిహేనేళ్లు పై చాటి ఉంది. ఆయన ప్రత్యక్ష రాజకీయాల్లోకి 2009 మేలో జరిగిన ఎన్నికలతో కడప నుంచి ఎంపీగా పోటీ చేశారు.

రాజకీయ విశ్లేషణ. గత అరుగున నెలలుగా జగన్ మళ్లీ విపక్షంలో ఉంటున్నారు. జగన్ కి విపక్షం కొత్త కాదు కానీ అధికారమే కొత్త.

జనాలు కోరుతున్నారు. జగన్ పుష్టిని రోజు వేక వైసీపీ నేతలు కాలోయే సీఎం అయిన అంటున్నారు. అయితే రాజకీయాల్లోనే కానీ పరంగంలో అయినా వి విషయంలో అయినా దక్షిణ పుస్తకం వస్తున్న కానీ పదవి కానీ దణ్ణు కానీ మరేదీ అయినా చేజారింది అంటే తిరిగి దక్షిణం చేరవలసి అని అంటున్నారు.

భారత్ ను చూసి నేర్చుకోవాలి.. ఇండియాపై మాజీ జర్నల్ రామబాలి ప్రశంసలు

మొదటి పేజి తరువాయి

భారత్ దేశం మాత్రం ప్రకాశంకా ఉంది. విదేశాంగ విధానంలో భారత్ పెద్దగా ఏమీ చేయకుండానే చాలా ప్రాముఖ్యతను సంపాదించుకుంది.

బీఆర్ఎస్ పోపాలు కడుగుతున్నారా: సీఎం రేవంత్

మొదటి పేజి తరువాయి

తాజాగా శనివారం తెలంగాణ అసెంబ్లీలో రైతు భరోసాపై చర్చ సాగింది. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ సర్కారుపై నిమ్మలు చెరిగారు.

ప్రధాని మోదీకి మరో అరుదైన గౌరవం..

'బి ఆర్డర్ ఆఫ్ ముబారక్ అల్ కబీర్' తో సత్కరించిన కువైట్

మొదటి పేజి తరువాయి



నేతలకు ఈ గౌరవం దక్కింది. అనంతరం ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ కువైట్ క్రౌన్ ప్రెస్ సహా ఆల్-ఖబీర్ ఆల్-సభాతో సమావేశమయ్యారు.

